
Blick 1, Lektion 2, Teil II

Name:

_____________________________   Punkte:
_________ /26
Datum:
_____________________________   Note:

_________

1. Erkläre die folgenden Wörter in kurzen Sätzen:

Clique:

hinterherfegen:

Bordsteinkante:

      Bürgersteig:

2. Verwende derselbe, dieselbe und dasselbe in der richtigen Form!


3. Steigere die folgenden Adjektive:

schön 
______________

________________

freundlich
______________

________________

glücklich
______________

________________

schlecht 
______________

________________

kompliziert
______________

________________

4. AKROBATIK INTERNATIONAL

a) Lies den Text.

„Sie müssen sich vertragen, sonst funktioniert es nicht“, sagt ihr Lehrer. Die Schüler einer Hauptschule in Berlin-Kreuzberg kommen aus Deutschland, Polen, Italien, Jordanien, Russland, der Türkei und Sri Lanka. Alle haben eines gemeinsam: Sie interessieren sich für Akrobatik. Ihr Lehrer ist der frühere polnische Nationaltrainer Andrej Platla. Für eine Schulaufführung übten die jungen Akrobaten, wie man eine „Mauer-Pyramide“ baut. Die „Mauer“ soll langsam zusammenfallen – ein Symbol für Mauern zwischen allen Nationen. Bei der Übung lernten die Schüler, sich aufeinander zu verlassen. „Hauptsache, jeder hilft jedem“, sagt ein italienischer Junge.

b) Kreuze die richtigen Aussagen an.

( Schüler aus verschiedenen Nationen besuchen dieselbe Schule in 

    Berlin-Kreuzberg.
( Die Schüler sind nach Deutschland gekommen, um hier zur Schule zu gehen.

( Die Schüler beschäftigen sich mit demselben Hobby.

( Die Schüler wollen für die Schule eine Mauer bauen.

( Der Lehrer ist Nationaltrainer in Polen.

( Die Schüler wollten eine Mauer zwischen den Völkern symbolisieren.

( Die Schüler müssen sich gegenseitig bei der Übung helfen.

Zusatz: Wann spricht man [t], [p] und [k], schreibt aber [d], [b] und [g]?

      Kreuze die richtige Antwort an.

Wal_

[d]

[t]

verträum_
[d]

[t]


Zu_

[g]

[k]   

Ber_e

[g]

[k]

Rau_

[b]

[p]

gro_

[b]

[p]
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